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• Hemoroidy
Nebo také hemeroidy, křečová žíla konečníku a podobně.

Má je téměř každý, ale ne všichni pociťují potíže. Jedná se o onemocnění cévní pleteně v oblasti konečníku, v níž drobné tepénky přivádějí krev 

a drobné žilky ji odvádějí. Jakmile dojde k poruše uvedeného systému, žilky se rozšiřují a tvoří křečové žíly.

Vnější hemeroidy se vyskytují na zevním povrchu konečníku. V případě, že se nezanítí či neucpe odtok v žíle, nedělají obvykle problém. 

Někdy tvoří pouze kožní řasu. Jakmile dojde k zánětu či krevnímu uzávěru, vznikají bolesti, pro-

blém s odchodem stolice a podobně. Oblast zevních hemeroidů je silně inervovaná a bolestivost 

je potom značná.

Vnitřní hemeroidy se tvoří hlouběji v konečníku. Jejich nejčastějším příznakem je krvácení (jasně 

červená krev na stolici či toaletním papíře). Tyto hemeroidy mohou krvácet i samovolně. Dalším pří-

znakem může být i tzv. prolaps, což je vyhřeznutí hemeroidů ven z konečníku. Při zatlačení může 

být i kolem konečníku hlen se stolicí. V tom případě mluvíme o tzv. „vlhké řiti“.

Terapie: konzervativní terapie spočívá v aplikaci mastí, sedacích koupelí, čípků a podobně. 

Podávají se tbl na zlepšení cévní stěny, dalším stupněm jsou ambulantní chirurgické zákroky a 

nakonec operace.

Podpora terapie produkty LR: podáváme dlouhodobě Aloe Sivera, která má velmi pozi-

tivní efekt na cévní změny a záněty. Aloe také upravuje stolici, což je u hemeroidů velmi důležité. 

Na zevní hemeroidy můžeme opakovaně přikládat obklady s Aloe Emergenci sprejem, a to až 

několikrát denně. Zevní hemeroidy (a částečně i vnitřní) můžeme natírat 2–3x denně Aloe Vera 

koncentrátem. Pokud jsou největší potíže s vnitřními hemeroidy (otok, zánět, občasné krvácení 

a podobně), je možné aplikovat hlouběji do konečníku Aloe Vera Koncentrát (přímo, případně 

si v malé formičce z alobalu vytvořit v mrazničce čípky z Aloe Vera Koncentrátu a tyto 2x denně 

zavádět hluboko do kanálu konečníku).

• Hodgkinův lymfom
Neboli maligní lymfogranulom patří mezi nádorová onemocnění lymfatické tkáně. Začátek 

se většinou nachází v uzlině v podpaždí, odtud se šíří do okolí a celého lymfatického systému. 

Podle posledních výzkumů může jeho vznik souviset jeví s poruchou imunitního systému. Ne-

jedná se o infekci.

Existují 4 stadia. Potíže typu zvětšených lymfatických uzlin, opakující se horečky, malátnost, 

únava, náhlé hubnutí, zvětšení sleziny, kašel, dušnost a jiné.

Terapie: chemoterapie je základní léčba. Někdy je kombinovaná s ozařováním.

Podpora terapie produkty LR: podáváme Aloe Vera Broskev či Med v dávce nejméně 

2 ml/1 kg váhy. Zvláště vhodná je Aloe Vera jako podpora organismu při vedlejších účincích 

chemoterapie. Snižuje potíže typu nechutenství, únava, oslabená imunita, vznik aftů, moučnivky 

v dutině ústní /bílý povlak/ a podobně. Podporuje regeneraci poškozených mimonádorových 

tkání jako je kostní dřeň a podobně. Dutina ústní se může vyplachovat Aloe Vera Emergency 

sprejem, který se dá i kloktat. Je možné přidat i Colostrum 3x2 tob k podpoře regenerace 

kostní dřeně. Místně je možné i použití Aloe Vera Koncentrátu na kůži, která může být od che-

moterapie popálená. Podle pH moči přidejte ProBalance tak, aby byla moč kolem pH 6,5–7. 

Při velkém rozsahu nemoci je možné přidat Reishi, nejméně 2x2 tob k posílení protirakovinných 

produktů.
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